11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 25

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2018 18:33:12

dopmupoBaHusi 3aKT09eHns1 Bpaua: 18.12.2018 08:43:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299974/answer/299986




3mpaBcTByiTe! ECny 1ToCie opanbHOTO ceKca OBIJI0 BBEIEHUE II0JIOBOTO YieHa BO Blarajuiile, TO BO
BJIATaJIMINE MOTJIM IIOMACTh CIIePMATO30U b, KOTOPEIE OCTA/IMCh Ha ITOJIOBOM YJIeHE IOCJIe OPaIbHOTO
CeKCa, KOTOPHIH ObIJT HEIIOCPEeICTBEHHO Iepe 9TUM. YOauu.



